如何在非美國的地方觀看 NBC？

前言

對於許多曾經留美或者是喜歡看國外新聞的你來說，找到一個好的美國網站觀看新聞是好的，而 NBC 就是目前最多人觀看的新聞台之一，他們是目前美國最主要的電視之一，網站反而是他們後來分支出來的，NBC 最一開始是在電視台上播映新聞。

不過，如果你今天並非在美國連接上 NBC 網站的話，是無法收看的，因為 NBC 只提供在美國當地的人觀看，所以你無法輕易在其他地區觀看，面對這種地區限制問題時，VPN 就可以派上用場，改變你的 IP 位置，讓你無論在何地都可以使用 VPN。

VPN 是什麼？

VPN 是一種私人的虛擬網路，透過連接 VPN 來加密各種傳輸的資訊，並在一個私人的隧道裡面進行各種連接與傳輸，這讓駭客無法輕鬆的竊取你的資訊，這件事情常常發生在連接免費 Wi-Fi 之中，在國外被竊取資料的問題相當嚴重，這時就需要 VPN 的協助，它還可隱蔽你的 IP 位置、流量，讓你的隱私權得到完善的保護。

而最多人使用的 VPN 功能，就是將你的 IP 位置改到其他國家，這其實是相當多用途的，放在這裡，要觀看 NBC 但因為地區限制無法觀看，只要連接 VPN 後將你的 IP 位置改變到美國，即可以觀看，就是這麼簡單，而以下會教導你如何選擇好用的 VPN。

如何挑選 NBC 的 VPN

NBC 大致上提供的都是影音類型的內容，也就是說如果要能夠適合用於 NBC 的 VPN 的話，建議一定要使用速度夠快的 VPN，或者是注重速度的 VPN，原因在於這樣才可以擁有好的使用體驗，如果你不希望看到一半一直卡頓的話，速度將會是你的首要考量之一。

接著是穩定性，穩定性一直都是每個使用 VPN 的人一定會要求的項目，與速度一樣，同樣都是會影響到使用體驗的項目，一直斷線再連接，這是令人困擾的。最後是安全性，安全性本來就是每一款 VPN 能夠提供的服務項目，不過好與不好還是可以透過比較來觀察的。

基本上這三項是觀看 NBC 最重要的功能，其餘的像是能解鎖的國家、伺服器數量、價格、裝置數量等等的則是額外可以比較的。

可以用免費 VPN 觀看 NBC 嗎？

免費 VPN 並不被任何人推薦，正因為 NBC 是影音類型的網站，所以完全不建議使用免費 VPN，免費 VPN 沒有好的速度，且還會限制你的頻寬與速度使用，主要都是想要強迫你使用他們的付費版本 VPN，如果你一開始就要使用付費 VPN，何不現在直接使用呢？

更何況，免費 VPN 的安全性令人擔憂，很多證據表示，許多免費 VPN 可能會紀錄你的瀏覽紀錄，並販售給第三方廣告商，這也是為什麼我們不推薦的其中一個原因，以下會推薦三款付費 VPN，讓你可以直接選擇一款好的 VPN 使用。

NBC VPN 推薦

1. Surfshark VPN

對於 Surfshark VPN 來說，它的吸引力在於 CP 值非常高，你如果是個不想花太多錢在 VPN 上面的人，無疑的 Surfshark VPN 會是你最棒的選擇，原因一是因為它很便宜，一個月只需要一杯超商咖啡的錢就能夠觀看 NBC，這絕對是你使用它最大的誘因之一，而不只如此，Surfshark VPN 還提供無限裝置連接的功能，無論幾個裝置都可以得到它的保護，等於是你可以跟三五好友一起使用 Surfshark VPN 觀看國外需要解除地區限制的網站。

實際在測試 Surfshark VPN 連接到 NBC，可以快速解除地區限制且提供穩定的觀看品質，Surfshark VPN 並不會因為便宜就不提供好的功能品質，相反的它能提供穩定的功能，這點是讓許多人都喜歡使用 Surfshark VPN 的原因。

2. NordVPN

市面上目前有許多的 VPN 供應商，但是 NordVPN 是最被推薦的「速度型」VPN，它在全球共有超過五千個伺服器，且能解鎖六十個國家以上，先從外在條件來觀看，NordVPN 絕對是給予非常棒的使用體驗，畢竟 NBC 最在乎的就是速度，而 NordVPN 的速度極快，不只 NBC，同時也可以用於更多的影音串流平台內容，像是 Netflix、Amazon Prime 等等，基本上只要需要速度的 VPN 都可以靠它。

而實際測試，NordVPN 快速的解除地區限制，特別在美國 NordVPN 擁有相當多的線路可以選擇，這讓你可以不會遇到 IP 被 NBC 封鎖的問題，而使用過程當然是完美的，畢竟以速度為主的 VPN 就是在這方面相當的優勢。

NordVPN 一個月需要兩杯超商咖啡的錢，而最多可以用於六個裝置上面，雖然價格與裝置數量上並沒有特別的優勢，但追求速度的人大多數都會選擇 NordVPN。

3. ExpressVPN

以 VPN 來說，目前最棒的 VPN 就是 ExpressVPN 了，ExpressVPN 擁有著目前最強大的功能，無論從速度、穩定性再到安全性來講，ExpressVPN 都能提供最棒的功能來使用於 NBC 上，基本上你選擇了 ExpressVPN 就不用擔心在使用上會有什麼問題，因為它能解決目前大部分的 VPN 問題。

不過 ExpressVPN 雖然如此強大，但這也反映在他的價格之上，它一個月要五杯超商咖啡的錢，最多只能用於五個裝置上，這價格相當昂貴，可以說是超過許多 VPN 供應商所訂定的價格，不過因為 ExpressVPN 能夠拿出完美的功能，這樣的價格也是合理的，若想追求完美的 NBC 使用體驗也不在意價格，那麼非 ExpressVPN 莫屬。

總結

想在非美國的地區觀看 NBC 嗎？你只需要簡單的透過 VPN 的連接即可，而免費 VPN 並不推薦於使用在這裡，上面三款付費 VPN 是目前最推薦的 VPN 之一，且經過測試對於 NBC 來說都是相當不錯的選擇，如果你還在思考該怎麼選擇 VPN，可以從上述三款選擇開始。








